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Bahagian A 

SOALAN BUTIRAN MARKAH JUMLAH 
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SOALAN BUTIRAN MARKAH JUMLAH 

2(a)(i) Domain = {–2, 1, 2, 4} 1 
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Julat = {2, 4, 6, 7} 1 
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5(b) Hapus anu pertama dengan kaedah gantian atau 

penghapusan 
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 Hapus anu kedua dengan kaedah gantian atau penghapusan 1 5 
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Bentuk  sinus   1 

Min = -2 dan Maks. = 2  1 

1 ½ Kitaran untuk 2π  1 

Pantulan pada paksi-x  1 

(Maksimum  3 markah) 

 



SOALAN BUTIRAN MARKAH JUMLAH 
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Bahagian B 
 

SOALAN BUTIRAN MARKAH JUMLAH 
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(b) Rujuk graf 

Paksi yang betul dan 1 titik diplot dengan betul 

Semua titik diplot dengan betul 

Graf garis lurus penyuaian terbaik 
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Bahagian C 

 

SOALAN BUTIRAN MARKAH JUMLAH 

12 (a) I:    450x y+    

II:  4x y     

III:  18 16 3600x y+   
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(b) Rujuk graf pada lampiran 

 

Mana-mana satu garisan dilukis dengan betul 

Kesemua 3 garisan dilukis dengan betul (garis padu atau 

garis putus-putus) 

Rantau R dilorek dengan betul 
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13 (a) (i) sin sin 50.5
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Soalan 10 (b) 

 
 

 

 

 



Soalan 12 (b) 

 
 


